

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
SLOBOZIA
JUDEȚUL IALOMIȚA**

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi, 31 august 2023, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slobozia, convocată în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) și art. 134 alin. (3) lit. a), ale art. 138 alin. (13) și (14) din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 764/24.08., în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și proiectul ordinii de zi al ședinței.

Ședința de consiliu local s-a desfășurat la Sala de Ședințe a Consiliului Local din cadrul Primăriei Municipiului Slobozia.

Proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi a fost transmis consilierilor locali pe e-mail și postat pe site-ul Primăriei - www.municipiulslobozia.ro - secțiunea Monitorul Oficial Local.

La ședință au fost prezenți 18 consilieri locali, din cei 21 în funcție, ședința fiind legal constituită. Consilierii locali Bîrsan Mihaela și Ioniță Gabriel au participat la ședință fiind conectați prin intermediul aplicației whatsapp. Consilierii locali - Potor Dănuț-Alexandru, Telehuz Anca și Țintă Ștefan nu au participat la ședința consiliului local.

Domnul Motrogan Nicolae-Virgil a fost prezent la ședință începând cu pct. 3 de pe ordinea de zi. Începând cu pct. 10 de pe ordinea de zi, domnul Ioniță Gabriel s-a deconectat din aplicația whatsapp.

La ședință participă reprezentanți din Aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Slobozia și consilieri ai primarului.

Sunt prezenți la ședința consiliului local dna Boancă Rodica - senator român ales în 2020 din partea Alianței pentru Unirea Românilor (AUR), însoțită de doi consilieri personali.

Președintele de ședință ales pe o perioadă de trei luni este domnul Puia Gheorghe.

După verificarea prezenței consilierilor locali, ședința a fost deschisă de Secretarul General al Municipiului Slobozia, dl Tudoran Valentin.

Ordinea de zi, așa cum a fost cuprinsă în Dispoziția de convocare, este următoarea:

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Comisii de specialitate*
<i>1</i>	<i>Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 27 iulie 2023.</i>	-	-
<i>2</i>	<i>Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Slobozia din data de 10 august 2023.</i>	-	-

3	<i>Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Slobozia din data de 25 august 2023.</i>	-	-
4	<i>Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al Municipiului Slobozia în domeniul privat al Municipiului Slobozia în vederea scoaterii din funcțiune și casării acestora.</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1
5	<i>Proiect de hotărâre privind participarea Liceului Tehnologic "Alexandru Ioan Cuza" din Slobozia la Programul „Programul Educație și Ocupare“, Obiectiv de politică: 4 „Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale“, Prioritate: P08 „Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic“, Obiectiv specific: ESO4.5 „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenariat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+)“, Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice „Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT – Stagii de practică pentru elevi“ și pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Stagii de practică și oportunități de carieră pentru elevii Liceului Tehnologic Alexandru Ioan Cuza din Slobozia”.</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1, 5
6	<i>Proiect de hotărâre privind constituirea rezervei de implementare destinată reechilibrării contractului nr. 31992/2021/143/03.03.2021 aferent proiectului „Regenerarea spațiului urban zona „Orășelul Copiilor” din Municipiul Slobozia.</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1
7	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE REȚELE DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE CARTIER BORA”.</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1, 3
8	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE REȚELE DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE CARTIER SLOBOZIA NOUĂ”.</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1, 3
9	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „REALIZARE REȚEA ILUMINAT PUBLIC ÎN MUNICIPIUL SLOBOZIA - STRADA IEZERULUI”.</i>	Primarul Municipiului Slobozia	1, 3

10	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 103/28.07.2011 privind modificarea și înlocuirea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Slobozia nr. 83/2001 prin care se stabilesc inventarele care alcătuiesc domeniul public al municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.	Primarul Municipiului Slobozia	3
11	Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 104/28.07.2011 prin care s-a aprobat inventarul domeniului privat al Municipiul Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.	Primarul Municipiului Slobozia	3
12	Proiect de hotărâre referitor la completarea Anexei nr. 2 a HCL Slobozia nr. 58/20.05.2016 privind darea în administrarea unităților de învățământ cu personalitate juridică din municipiul Slobozia a imobilelor (construcții și teren aferent), proprietate publică a unității administrativ-teritoriale, în care își desfășoară activitatea, precum și darea în administrare a unor bunuri din domeniul public al municipiului Slobozia catre Direcția de Administrare a Domeniului Public Slobozia.	Primarul Municipiului Slobozia	2, 3
13	Proiect de hotărâre referitor la completarea HCL nr. 197/10.08.2023 privind darea în administrare a imobilului situat în Municipiul Slobozia, strada Nisipuri, bloc 47, scara A, apartament 4, județul Ialomița, către Școala Gimnazială „Sfântul Andrei” Slobozia.	Primarul Municipiului Slobozia	2, 3, 5
14	Proiect de hotărâre privind abrogarea HCL Slobozia nr. 318/25.11.2021 privind retragerea dreptului de administrare asupra imobilului - teren în suprafață de 1903 mp, situat în Municipiul Slobozia, Aleea Școlii nr. 2, conferit Clubului Sportiv Școlar Slobozia.	Primarul Municipiului Slobozia	2, 5
15	Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de repartizare a locuințelor libere construite din fonduri ANL în Municipiul Slobozia - luna august 2023.	Primarul Municipiului Slobozia	5
16	Proiect de hotărâre privind efectuarea unui schimb de terenuri între UAT Municipiul Slobozia și Societatea Transmar Ialomița SA.	Primarul Municipiului Slobozia	1, 4
17	Proiect de hotărâre privind vânzarea unui apartament tip ANL, situat în Municipiul Slobozia, Aleea Olimpia, nr. 4, bloc T4, scara A, etaj 1, apartament 8, către doamna Tudorici Elena-Claudia și domnul Tudorici Alexandru-Marian.	Primarul Municipiului Slobozia	1, 4
18	Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de înfrățire între Municipiul Slobozia și Comuna Stăuceni - Municipiul Chișinău - Republica Moldova.	Primarul Municipiului Slobozia	2
19	Întrebări. Interpelări. Puncte de vedere.		

Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâri:

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Comisii de specialitate*
1	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia - luna august 2023.	Primarul Municipiului Slobozia	1
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „REALIZAREA UNUI TERMINAL INTERMODAL DE TRANSPORT AL MUNICIPIULUI SLOBOZIA”.	Primarul Municipiului Slobozia	1
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale Clubului Sportiv Municipal Unirea Slobozia.	Primarul Municipiului Slobozia	2
4	Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL nr. 258/30.06.2022 privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.	Primarul Municipiului Slobozia	2

Secretarul general al municipiului - supune la vot ordinea de zi împreună cu suplimentarea ordinii de zi.

Se votează în unanimitate proiectul ordinii de zi și suplimentarea ordinii de zi (17 voturi „pentru”).

Președintele de ședință - supune la vot procesul-verbal de ședință aflat la pct. 1. Se votează cu 17 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - supune la vot procesul-verbal de ședință aflat la pct. 2. Se votează cu 15 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (dl Puia Gheorghe, dl Meglei Gheorghe-Gabriel).

Președintele de ședință - supune la vot procesul-verbal de ședință aflat la pct. 3. Se votează cu 17 voturi „pentru” și 1 abținere (dl Sofronescu Ștefan).

Președintele de ședință - supune la vot procesul-verbal de ședință aflat la pct. 4 de pe ordinea de zi „Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public al Municipiului Slobozia în domeniul privat al Municipiului Slobozia în vederea scoaterii din funcțiune și casării acestora.”

Se votează cu 18 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - supune la vot procesul-verbal de ședință aflat la pct. 5 de pe ordinea de zi „Proiect de hotărâre privind participarea Liceului Tehnologic „Alexandru Ioan Cuza” din Slobozia la Programul „Programul Educație și Ocupare”, Obiectiv de politică: 4 „Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale”, Prioritate: P08 „Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic”, Obiectiv specific: ESO4.5 „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+)”, Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice „Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT – Stagii de

practică pentru elevi“ si pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Stagii de practica și oportunități de carieră pentru elevii Liceului Tehnologic Alexandru Ioan Cuza din Slobozia”.

Se votează cu 15 voturi „pentru” și 4 voturi neexprimate (dl Bunea Constantin-Dorel, dna Oancea Stela și dl Motrogan Nicolae-Virgil).

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot proiectele de hotărâri aflate la pct. 6-9 de pe ordinea de zi.

Se votează cu 18 voturi „pentru”.

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot proiectul de hotărâre aflat la pct. 10 de pe ordinea de zi *Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 103/28.07.2011 privind modificarea și înlocuirea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Slobozia nr. 83/2001 prin care se stabilesc inventarele care alcătuiesc domeniul public al municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.*

Se votează cu 17 voturi „pentru” (dl Ioniță Gabriel s-a deconectat din aplicație).

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot proiectele de hotărâri aflate la pct. 10-18 de pe ordinea de zi.

Se votează cu 17 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi suplimentară:

Președintele de ședință - dă citire și supune la vot proiectele de hotărâri aflate la pct. 1-4 de pe ordinea de zi suplimentară.

Se votează cu 17 voturi „pentru”.

După încheierea dezbaterilor proiectelor de hotărâri, doamna Boancă Rodica a deschis sesiunea dezbaterilor privind probleme ale cetățenilor orașului, a expus o serie de situații cu care aceștia se confruntă și a adresat întrebări Primarului Municipiului Slobozia, dl Soare Dragoș, după cum urmează:

1. Prima problemă ridicată este aceea a atribuirii terenurilor către tineri, conform prevederilor Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Întrebarea se referă la faptul - Când are loc următoarea lotizare?

2. Probleme cu care se confruntă cetățenii în zona Policlinicii cu plată, unde sunt aruncate niște gunoaie. Precizează că a fost sesizată Poliția Locală și că nu s-au luat măsuri - Care ar fi rezolvarea acestei situații neplăcute?

3. La bl. F10 sunt probleme cu țințarii, cu insectele, în general. Înțepăturile lor provoacă alergii cetățenilor care locuiesc în această zonă. De ce se întâmplă aceste lucruri și cum s-ar putea rezolva această problemă?

4. Semnalează deșertificarea care are loc în oraș și faptul că gazonul de pe Bd. Unii este uscat.

5. Conform legislației în vigoare, are cunoștință de programul RABLA și că au fost deja alocate sume în mod preferențial. Personal, refuză să creadă acest zvon și dorește o informare corectă.

6. De ce nu se înregistrează ședințele de consiliu local? Este uimită că nu există dezbateri deschise în cadrul ședințelor de consiliu local, păreri contradictorii, etc. Reaude în discuție problema de la pct. 5 și afirmă că este o singură firmă înscrisă și nu înțelege „de ce?”.

7. Legat de parcări, a dispărut banda de circulație.(De ce?)

Primarul Municipiului Slobozia, dl Soare Dragoș, răspunde tuturor întrebărilor adresate de dna Boancă Rodica și tuturor problemelor ridicate, în ordinea în care au fost puse, astfel:

1. Lotizarea terenurilor este realizată. Cadastrarea este de asemenea, realizată și ea. Toate informațiile legate de acest proiect sunt postate pe site-ul primăriei și pot fi accesate de toți beneficiarii. În prezent, se lucrează la actualizarea dosarelor și va fi înaintat un proiect de hotărâre pe ordinea de zi, luna viitoare.

2. Poliția Locală dacă a fost sesizată, a amendat persoana; nu are obligația să ridice gunoiul. Dacă nu se va ridica gunoiul, vor fi aplicate alte prevederi legale.

3. Dacă la blocul F10 sunt probleme, înseamnă că este o invazie. Se aplică procedura Direcției de Sănătate Publică (DSP), după o schemă. Nu se poate da cu insecticid oricând. Rapelul se va face după schema stabilită de DSP.

4. S-a efectuat o tundere a gazonului deoarece s-a produs o infectare a plantelor - sunt peluze de irigare. De fapt, combatem procesul de deșertificare, o preocupare a municipalității.

5. Până în prezent, Primăria nu ne-am înscris în acest program pentru că nu am bugetat pentru anul acesta această investiție. Urgența sunt proiectele europene. Avem de aprobat cel de-al 23-lea proiect european - azilul de bătrâni.

6. Referitor la iluminatul public, urmează să fie implementat un sistem nou și vor fi schimbate toate lămpile din oraș.

7. Mașinile vor fi parcate în parcurile de rezidență și în parcurile de pe bulevard.

Având în vedere faptul că discuțiile au luat sfârșit, președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Puia Gheorghe



SECRETAR GENERAL MUNICIPIU
jur. Tudoran Valentin



* Ședințele consiliului local sunt înregistrate audio-video pe suport electronic și sunt arhivate de compartimentul informatică.

* În timpul ședinței există întreruperi frecvente ale conexiunii la internet.